



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Reitoria

RETIFICAÇÃO Nº 1

PS 146/2024 - TÉCNICO EM AGROPECUÁRIA E TÉCNICO EM LOGÍSTICA – SUBSEQUENTES

1. DATAS DO PROCESSO SELETIVO (CRONOGRAMA DE ATIVIDADES)

Onde se lê:

17. Requerimento de matrícula	15 a 19/01/2025	https://saofrancisco.ifes.edu.br/
--------------------------------------	-----------------	---

Leia-se:

17. Publicação do documento de chamada para matrícula	14/01/2025	https://saofrancisco.ifes.edu.br/
--	------------	---